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IBÉRICOS, REGALOS Y CESTAS DE NAVIDAD DE CALIDAD AL MEJOR PRECIO

Una Navidad  
sin regalos,  

no es Navidad
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REFERENCIAS (ALGUNOS DE NUESTROS CLIENTES):
BMW IBÉRICA· PEPE JEANS· ONCE-CIDAT· LABORATORIOS DERMOFARM· VALEO · EADS-CASA

SONY ERICSSON · CENTRO TRANSPORTES MADRID· MBNA· LA SALLE· KONICA MINOLTA
ESCA-FOODSOLUTIONS· AVANZA EXTERNALIZACION SERVICIOS ...

Servicio de Atención al cliente
629 816 878

UN AÑO MÁS ANDALUCIAN SHOP 
LE OFRECE UNA VARIADA SELECCIÓN DE

IBÉRICOS, REGALOS Y CESTAS DE NAVIDAD 
DE ALTA CALIDAD AL MEJOR PRECIO. 

FECHA ACORDADA:

ENTREGA
PUNTUAL

CESTAS
A MEDIDA

A PARTIR DE 1.500€:

PEDIDOS DE MÁS DE 6.000€:

2% DE
DESCUENTO

PAGO PREVIO:

3% DE DESCUENTO

ADICIONAL

EN PRODUCTOS,
CESTAS O EMBALAJE:

GARANTÍA

PARA PEDIDOS DE MÁS DE 600€:

ENVÍO
GRATIS

Pág. 3  Lotes con Jamón

Pág. 20 Lotes sin Alcohol y sin Jamón

Pág. 21 Lotes Veganos

Pág. 23 Lotes de Navidad

Pág. 45 Cestas de Navidad

Pág. 51 Gourmet Navidad

Pág. 55 Baúles

Pág. 63 Regalos

Pág. 67 Cajas Especiales

Pág. 72 Jamones y Paletas

Pág. 76 Selección Bodega

Pág. 78 Condiciones Generales
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	 Bot. De Vino D.O. Rioja Faustino Rivero Tinto

1	 Pieza De Sobrasada Iberica Montehonfria 150 Gr.
1	 Pieza De Chorizo Iberico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichon Iberico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1 	Lata De Aceite De Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 Ml. 
1	 Lata De Pate Iberico Al Px Con Pasas Indalitos 70 Gr.
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Caja Decorada

REF: 2023_LOTE JC-801REF: 2023_LOTE JC-801
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+ iva
63,18 €

 70,20 €

jamonero no incluido
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BEBIDAS
1	 Bot. De Espumoso Comte De Chamberi Brut
22 Bot. De Vino Marqués De Rocas Varietal Tempranillo Tinto
1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	 Bot. De Vino El Sotillo Airen Blanco

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1 	Queso De Mahón En Porciones Flor De La Isla 125 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Pico Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
1	 Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Neulas La Artesana Del Castillo 50 Gr.
1	 Estuche De Rosquillas Al Limón Gamito 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

REF: 2023 LOTE MIRAMBELLREF: 2023 LOTE MIRAMBELL

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
67,92 €
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BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecológico
	 Bot. De Vino D.O. Rioja Faustino Rivero Tinto

1	 Bot. De Vino Marqués De Rocas Airen Blanco
1	 Bot. De Ginebra Premium Q Floral Blue 70 Cl.

CHARCUTERÍA

1 	Pieza De Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichon Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Queso De Mahón En Porciones Flor De La Isla 125 Gr.

TURRONES Y DULCES
1 	Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.

1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Caja Decorada Navideña 

REF: 2023_LOTE MARINAREF: 2023_LOTE MARINA
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+ iva
81,03 €



jamonero no incluido
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	  Bot. De Vino D.O. Rioja Antaño Crianza

1	  Pieza De Chorizo Iberico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	  Pieza De Salchichon Iberico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	  Pieza De Lomo Curado Gran Reserva La Barrica 350 Gr. Aprox.
1	  Sobrasada Iberica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	  Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	  Paquete De Picos Rusticos Gourmet Obando 140 Gr.
1  	 Caja Decorada Navideña

REF: 2023_LOTE JC-802REF: 2023_LOTE JC-802
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+ iva
85,09 €
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VINOS Y CAVAS
1	 Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecologico
1	 Bot. De Cava Pago De Tharsys Medusa Brut
 	Bot. De Vino D.O. Rioja Antaño Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Seleccion

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Queso De Mahón En Porciones Flor De La Isla 125 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
1	 Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	 Estuche Surtido Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 Gr. 
1	 Estuche De Flor Nevada Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Rosquillas Al Limón Gamito 100 Gr. 

1	 Estuche De Trufas De Chocolate Al Cacao Antiu Xixona 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Lata De Pate Ibérico Al Px Con Pasas Indalitos 70 Gr.
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1 	Caja Decorada Navideña 

REF: 2023_LOTE ESTORILREF: 2023_LOTE ESTORIL
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+ iva
86,92 €
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	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués Del Atrio Tempranillo-Graciano Tinto

1 	Pieza De Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 Gr.
1 	Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1 	Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Caja Decorada Navideña

REF: 2023_LOTE JC-804REF: 2023_LOTE JC-804
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+ iva
99,93 €

jamonero no incluido
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BEBIDAS
1	  Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecológico
   Bot. De Vino Faustino Rivero Monovarietal Tempranillo Tinto

1	  Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	  Bot. De Vino Celia Blanco 100% Chardonnay

CHARCUTERÍA

1	  Pieza De Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 Gr.
1	  Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	  Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	  Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
1	  Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	  Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.

REF: 2023_LOTE ALCAÑIZREF: 2023_LOTE ALCAÑIZ
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1	  Estuche De Figuritas De Mazapán La Fama 100 Gr.
1	  Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	  Estuche De Barquillos Bañados Al Cacao Pico 75 Gr.
1	  Estuche De Trufas De Chocolate Al Cacao Antiu Xixona 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	  Lata De Pate Iberico Al Px Con Pasas Indalitos 70 Gr.
1	  Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	  Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	  Paquete De Cacahuetes Fritos Aceite Oliva Casa Barbera 50 Gr.
1 	  Caja Decorada Navideña 

+ iva
103,31 €
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BEBIDAS
1	  Bot. De Cava Codorniu Prima Vides Blanc De Blancs Brut
	  Bot. De Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza

1	  Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	  Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA
 

1	  Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	  Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	  Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
1	  Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	  Torta Imperial De Almendra Pico 150 Gr.
1	  Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	  Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	  Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.

REF: 2023_LOTE FLORENCIAREF: 2023_LOTE FLORENCIA
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1	  Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	  Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	  Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	  Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1  	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
107,86 €

 119,84 €



jamonero no incluido
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	  Bot. De Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza

1	  Pieza De Longaniza De Payes Artesana La Reserva De Caula 260 Gr.
1	  Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	  Estuche De Chorizo Ibérico Bellota Benito Loncheado 100 Gr.
1	  Estuche De Salchichón Ibérico Bellota Benito Loncheado 100 Gr.
1	  Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 480 Gr.
1	  Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	  Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	  Caja Decorada Navideña

REF: 2023_LOTE JC-803REF: 2023_LOTE JC-803
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+ iva
109,96 €
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REF: 2023_LOTE CASTALIAREF: 2023_LOTE CASTALIA

BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecológico
 Bot. De Vino D.O. Rioja Antaño Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección
1	 Bot. De Cerveza Artesanal Blonde Ale Craft Casa De Alba 75 Cl.

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Chorizo Iberico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichon Iberico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Sobrasada Iberica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	Pastilla De Turrón Blando De Almendra Monerris Planelles 150 Gr.
1	Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	Torta Imperial De Almendra Pico 150 Gr.
1	Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	Estuche De Biscuits De Naranja Moreno 100 Gr.

1	Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	Estuche De Barquillos Bañados Al Cacao Pico 75 Gr.
1	Estuche De Bombones Cortados Clasicos Trapa 115 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	Caja Decorada Navideña 
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+ iva
115,89 €
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BEBIDAS
	  Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecológico
	  Bot. De Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza

1	  Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	  Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA

1	  Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	  Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	  Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	  Pastilla De Turrón Blando De Almendra Monerris Planelles 150 Gr.
1	  Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	  Torta Imperial De Almendra Pico 150 Gr.

REF: 2023_LOTE ZODIACOREF: 2023_LOTE ZODIACO
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1	  Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	  Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 Gr.
1	  Estuche De Cookies De Limón Con Chocolate Blanco Florbu 120 Gr.
1	  Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	  Estuche De Bombones Cortados Clásicos Trapa 115 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	  Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	  Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	  Estuche De Dátiles Confitados Casa Barbera 100 Gr.
1 	  Caja Decorada Navideña 

 

+ iva
127,59 €
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BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Anna De Codorniu Brut Reserva 
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Montecillo Reserva
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza
1	 Bot. De Vino Celia Blanco 100% Chardonnay
1	 Bot. De Cerveza Artesanal Blonde Ale Craft Casa De Alba 75 Cl.

CHARCUTERÍA
 

1	 Estuche De Chorizo Ibérico Bellota Benito Loncheado 100 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Bellota Benito Loncheado 100 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
1	 Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	 Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 Gr.
1	 Estuche De Biscuits De Vainilla Y Sésamo Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Galletas Florbu Wafers Chocolate Intense 175 Gr.

REF: 2023_LOTE CANDELAREF: 2023_LOTE CANDELA
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1	 Estuche De Pastas De Manzana Gamito 85 Gr.
1	 Estuche De Biscuits Al Caramelo Gamito 70 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
152,92 €
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BEBIDAS
1 	Bot. De Cava Codorniu Limited Edition Brut Reserva
 	Bot. De Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza

1 	Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 
1 	Bot. De Ginebra Premium Q Floral Blue 70 Cl.
1 	Bot. De Ron Dominicano Añejo Barcelo 70 Cl.

CHARCUTERÍA

1 	Pieza De Chorizo Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1 	Pieza De Salchichón Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Surtido De Turrón Jijona Y Turrón Alicante 1880 125 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Praline Tres Chocolates Delaviuda 200 Gr.

REF: 2023_LOTE DEHESAREF: 2023_LOTE DEHESA
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1	 Torta Imperial De Almendra Pico 150 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Naranja Confitada Bañada En Chocolate Virginias 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Seleccion Dulces Deseos Lindt 143 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1 	Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Paquete De Picos Rusticos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña 

 

+ iva
163,92 €
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BEBIDAS
1	  Bot. De Whiskey Tennessee Jack Daniels Old Nº 7 50 Cl.
1	  Bot. De Cava Codorniu Prima Vides Blanc De Blancs Brut
1  	 Bot. De Vino D.O. Rioja Antaño Crianza
1	  Bot. De Vino D.O. Rioja Lopez De Haro Crianza
1	  Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 
1	  Bot. De Ginebra Premium Q Floral Blue 70 Cl.

CHARCUTERÍA
 

1	  Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	  Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	  Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	  Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

REF: 2023 LOTE MAESTRAZGOREF: 2023 LOTE MAESTRAZGO
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TURRONES Y DULCES
1	  Estuche Surtido De Turrón Jijona Y Turrón Alicante 1880 125 Gr.
1	  Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	  Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	  Estuche De Figuritas De Mazapán La Fama 100 Gr.
1	  Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 Gr.
1	  Estuche De Biscuits De Naranja Moreno 100 Gr.
1	  Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.
1	  Estuche De Naranja Confitada Bañada En Chocolate Virginias 75 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	  Lata De Aceite De Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 Ml. 
1	  Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	  Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	  Tarro De Hummus Artesano Zubia 100 Gr.
1 	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
166,89 €



17

BEBIDAS
1	  Bot. De Cava Anna De Codorniu Brut Reserva 
1	  Bot. De Sidra Asturiana Especial Ecológica M. Bustos
	  Bot. De Vino D.O. Rioja Marques De Griñón Reserva

1	  Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección

CHARCUTERÍA

1	  Chorizo Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.
1	  Salchichón Ibérico Bellota Cular Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 G
1	  Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	  Estuche Surtido De Turrón Jijona Y Turrón Alicante 1880 125 Gr.
1	  Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.

REF: 2023_LOTE VIENAREF: 2023_LOTE VIENA
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1	  Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	  Estuche De Flor Nevada Dulcestepa 100 Gr.
1	  Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	  Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.
1	  Estuche De Naranja Confitada Bañada En Chocolate Virginias 75 Gr.
1	  Tableta De Chocolate Negro Con Limón Y Menta Pancracio 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	  Bot. De Aceite Duo Collection Arbequina Marqués De Griñón 250 Ml.
1	  Tarro De Mousse De Pato Con Boletus Zubia 100 Gr.
1 	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
205,12 €
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BEBIDAS
1	  Bot. De Cava Codorniu Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva
	  Bot. De Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza

1	  Bot. De Vino D.O. Rueda Marqués De Cáceres Verdejo
1	  Bot. De Cerveza Artesanal Blonde Ale Craft Casa De Alba 75 Cl.

CHARCUTERÍA

1	  Pieza De Lomo Curado Gran Reserva La Barrica 350 Gr. Aprox.
1	  Pieza De Chorizo Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	  Pieza De Salchichón Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	  Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	  Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.
1	  Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.

REF: 2023_LOTE BURDEOSREF: 2023_LOTE BURDEOS
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1	  Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	  Estuche De Biscuits De Vainilla Y Sesamo Dulcestepa 100 Gr.
1	  Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	  Estuche De Figuritas De Mazapán Delaviuda 100 Gr.
1	  Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	  Estuche De Rosquillas Al Limón Gamito 100 Gr.
1	  Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	  Tarro De Mousse De Pato Con Boletus Zubia 100 Gr.
1	  Tarro De Confitura Mango Y Jengibre Zubia Maridaje Queso Y Foie
1	  Tarro De Hummus Artesano Zubia 100 Gr.
1	  Caja Decorada Navideña 

+ iva
229,87 €
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BEBIDAS
1	  Bot. De Cava Juvé Y Camps Reserva Familia Numerada Brut Nature

1	  Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pago De Los Capellanes Crianza

1   Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Murrieta Reserva

1	  Bot. De Vino Valdepusa Marqués De Griñón Reserva Coleccion Privada

1	  Bot. De Vino D.O. Ribeiro Cunqueiro Tercer Milenium

CHARCUTERÍA
1	  Jamón Ibérico Cebo Guijuelo Aljomar  7,5 - 8 Kg. Aprox.
1	  Chorizo Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.
1	  Salchichón Ibérico Bellota Cular Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.
1	  Pieza De Queso De Oveja Leche Cruda Lavega Cuña 480 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	  Pastilla De Turrón De Chocolate Con Almendras Pico Rilsan 250 Gr.
1	  Pastilla De Turrón Jijona Blando De Almendra Pico Rilsan 250 Gr.
1	  Torta Imperial Alta Selección 65% De Almendra Pico 150 Gr.

REF: 2023_LOTE MEDITERRÁNEOREF: 2023_LOTE MEDITERRÁNEO
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1	  Estuche De Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	  Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	  Estuche De Figuritas De Mazapán Delaviuda 100 Gr.
1	  Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	  Tableta De Chocolate Negro Con Limón Y Menta Pancracio 100 Gr.
1	  Estuche De Bombones Surtidos Seleccion Dulces Deseos Lindt 143 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	  Bot. De Aceite Duo Collection Arbequina Marqués De Griñón 250 Ml.
1	  Tarro De Confitura Mango Y Jengibre Zubia Maridaje Queso Y Foie
1	  Lata De Bloc De Foie Gras De Pato Le Pont Du Canard 130 Gr.
1	  Caja Decorada Navideña 

+ iva
338,62 €
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REF: 2023_LOTE CASABLANCAREF: 2023_LOTE CASABLANCA

BEBIDAS
1	  Bot. De Sidra Asturiana Mayador Sin Alcohol
1   Bot. De Cava Sin Alcohol Jaume Serra Brut
1	  Bot. De Licor De Manzana Verde Castalia Sin Alcohol

CHARCUTERÍA
1	  Fuet De Pavo Y Ternera Halal Caula Pieza 200 Gr.
1	  Chorizo De Pavo Y Ternera Halal Caula Pieza 200 Gr.
1	  Queso De Mahon En Porciones Flor De La Isla 125 Gr.
1	  Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	  Pastilla De Turrón Picó Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
1	  Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	  Torta Imperial De Almendra Picó 150 Gr.
1	  Estuche De Figuritas De Mazapán La Fama 100 Gr.
1	  Estuche De Neulas La Artesana Del Castillo 50 Gr.
1	  Estuche De Surtido Mantecados Y Polvorones Halal La Union 200 Gr.
1	  Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

1	  Estuche De Naranja Confitada Bañada En Chocolate Virginias 75 Gr.

<
CONSERVAS Y OTROS
1	  Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	  Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1	  Lata De Almejas Blancas Del Norte Baymar  
1	  Tarro De Aceitunas Hojiblancas Con Hueso Serpis Basic 235 Gr.
1	  Tarro De Hummus Artesano Zubia 100 Gr.
1	  Estuche De Dátiles Confitados Casa Barbera 100 Gr.
1	  Paquete De Cacahuetes Fritos Aceite Oliva Casa Barbera 50 Gr.
1 	 Bolsa De Nueces Con Cáscara Selección Casa Barbe

 

+ iva
48,96 €
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REF: 2023_LOTE VEGANO 702REF: 2023_LOTE VEGANO 702

BEBIDAS
1  Bot. De Cava Juvé Y Camps Essential Púrpura Brut Reserva
1  Bot. De Sidra Asturiana Especial Ecológica M. Bustos
 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Ecológico Organic Tinto

1  Bot. De Vino D.O. Rueda Marqués De Cáceres Verdejo

TURRONES Y DULCES
1  Pastilla De Turrón Vegano Crema De Almendra El Artesano 150 Gr.
1  Pastilla De Turrón Vegano Imperial De Almendra El Artesano 150 Gr.
1  Estuche De Polvorones Con Aceite De Oliva Y Harina Integral 1880
1  Chocolate Vegano Collection Noir 74% Frambuesa Cacao Trapa 90 Gr.
1  Pastilla De Collection Chocolate A La Taza Trapa 200 Gr.
<

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. De Aceite De Oliva Virgen Extra Ecológico Oro Del Campo 500 Ml.
1 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1 Tarro De Melocotón Entero En Almíbar Zalea Fto. 1 Kg.
1 Tarro De Mousse De Tomate Con Aceituna Zubia 130 Gr.
1 Paquete De Picos Brócoli, Curcuma Y Jengibre Obando 100 Gr
1 Tarro De Mousse De Berenjena Y Pimiento Zubia 130 Gr.
1 Tarro De Hummus Artesano Zubia 100 Gr.
1 Tarro De Crema De Piquillo Zalea Gourmet 212 Ml.
1 Tarro De Pera Entera En Almíbar Coquet Fto. 1 Kg.
1 Paquete De Mix Edamame Y Soja Negra Casa Barbera
1 Caja Decorada Navideña 
 

+ iva
57,83 €
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REF: 2023_LOTE VEGANOREF: 2023_LOTE VEGANO

BEBIDAS
1	  Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecológico
1	  Bot. De Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1	  Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección 

TURRONES Y DULCES
1	  Pastilla De Turrón Vegano Crema De Almendra El Artesano 150 Gr.
1	  Pastilla De Turroó Vegano Imperial De Almendra El Artesano 150 Gr.
1	  Estuche De Polvorones Con Aceite De Oliva Y Harina Integral 1880
1	  Chocolate Vegano Collection Noir 74% Frambuesa Cacao Trapa 80 Gr.

<
CONSERVAS Y OTROS
1	  Bot. De Aceite De Oliva Virgen Extra Ecológico Oro Del Campo 500 Ml.
1	  Tarro De Pimientos Del Piquillo Entero Zalea Gourmet 212 Ml.
1	  Tarro De Crema De Alcachofas Zalea Gourmet 212 Ml.
1	  Tarro De Melocotón Entero En Almibar Zalea Fto. 1 Kg.
1	  Tarro De Mousse De Tomate Con Aceituna Zubia 130 Gr.
1	  Tarro De Mousse De Berenjena Y Pimiento Zubia 130 Gr.
1	  Tarro De Espárrago Blanco Extra 4/6 Frutos Joyas Del Valle 370 Gr.
1 	 Bolsa De Nueces Con Cáscara Selección Casa Barbera 150 Gr.
1	  Caja Decorada Navideña 
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+ iva
85,03 €
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REF: 2023_LOTE VERONAREF: 2023_LOTE VERONA

BEBIDAS
1	  Bot. De Sidra Asturiana Mayador
1	  Bot. De Vino Marqués De Rocas Varietal Tempranillo Tinto

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Crema De Cacahuete Monerris Planelles 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Chocolate Con Leche Crujiente Trapa 140 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Neulas La Artesana Del Castillo 50 Gr.
1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Lata De Paté Ibérico Al Px Con Pasas Indalitos 70 Gr.
1 	Maletín Decorado Navideño 
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+ iva
12,93 €
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REF: 2023_LOTE MIJARESREF: 2023_LOTE MIJARES

BEBIDAS
1	 Bot. De Espumoso Duet Brut
1	 Bot. De Vino El Sotillo Cosecha Tinto
1	 Bot. De Vino Celia Rosado Varietal Monastrell

CHARCUTE´RÍA
1	 Pieza De Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 Gr.
1	 Queso De Mahón En Porciones Flor De La Isla 125 Gr.
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TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Crema De Cacahuete Monerris Planelles 150 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Neulas La Artesana Del Castillo 50 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Estuche De Dátiles Confitados Casa Barbera 100 Gr.
1 	Maletín Decorado Navideño 

+ iva
17,92 €
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REF: 2023_LOTE CERDEÑAREF: 2023_LOTE CERDEÑA

BEBIDAS
1	 Bot. De Espumoso Comte De Chamberi Brut
	 Bot. De Vino Marqués De Rocas Varietal Tempranillo Tinto

CHARCUTERÍA
1	 Pieza De Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
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1	 Pastilla De Turrón Chocolate Con Leche Crujiente Trapa 140 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Galletas Florbu Wafers Chocolate Intense 175 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Bañados Al Cacao Pico 75 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Caja Decorada Navideña 
 

+ iva
19,86 €
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REF: 2023_LOTE TEIDEREF: 2023_LOTE TEIDE

BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Jaume Serra Brut Nature
1	 Bot. De Vino Faustino Rivero Monovarietal Tempranillo Tinto
1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	 Bot. De Vino Marqués De Rocas Airen Blanco
CHARCUTERÍA
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Picó Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Chocolate Con Leche Crujiente Trapa 140 Gr.
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1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Biscuits De Naranja Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Neulas La Artesana Del Castillo 50 Gr.
1	 Estuche De Trufas De Chocolate Al Cacao Antiu Xixona 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Caja Decorada Navideña 	

+ iva
25,35 €

28,17 €
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REF: 2023_LOTE FORMENTERAREF: 2023_LOTE FORMENTERA

VINOS Y CAVAS
1	 Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecológico
	 Bot. De Vino D.O. Rioja Faustino Rivero Tinto

1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Blanco Airen

CHARCUTERÍA
1	 Pieza De Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 Gr.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Queso De Mahón En Porciones Flor De La Isla 125 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Blando De Almendra Monerris Planelles 150 Gr.
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1	 Pastilla De Turrón Chocolate Con Leche Crujiente Trapa 140 Gr.
1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Neulas La Artesana Del Castillo 50 Gr.
1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Caja Decorada Navideña 

 

+ iva
28,97 €
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REF: 2023_LOTE LOIRAREF: 2023_LOTE LOIRA

BEBIDAS
1	 Bot. De Espumoso Comte De Chamberi Brut
	 Bot. De Vino El Sotillo Cosecha Tinto

1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	 Bot. De Vino Marqués De Rocas Airen Blanco

CHARCUTERÍA
1	 Pieza De Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 Gr.
1	 Estuche De Paleta Ibérica Cebo 50% Loncheada Benito 100 Gr.
1	 Queso De Mahón En Porciones Flor De La Isla 125 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Picó Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
1	 Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
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1	 Torta Imperial De Almendra Picó 150 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Galletas Florbu Wafers Chocolate Intense 175 Gr.
1	 Estuche De Rosquillas Al Limón Gamito 100 Gr.
1	 Estuche De Trufas De Chocolate Al Cacao Antiu Xixona 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Paquete De Cacahuetes Fritos Aceite Oliva Casa Barbera 50 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña 

 

+ iva
31,82 €
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REF: 2023_LOTE MODENAREF: 2023_LOTE MODENA

BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Jaume Serra Brut Nature
1	 Bot. De Espumoso Duet Brut
	 Bot. De Vino Faustino Rivero Monovarietal Tempranillo Tinto

1	 Bot. De Vino Marqués De Rocas Airen Blanco

CHARCUTERÍA
1	 Pieza De Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 Gr.
1	 Estuche De Chorizo Ibérico Bellota Benito Loncheado 100 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Bellota Benito Loncheado 100 Gr.

TURRONES Y DULCES
1 	Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
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1	 Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	 Estuche De Figuritas De Mazapán La Fama 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Neulas La Artesana Del Castillo 50 Gr.
1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

 

+ iva
35,68 €



30

REF: 2023_LOTE ALCALATENREF: 2023_LOTE ALCALATEN

BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecologico
 Bot. De Vino Oleo Monovarietal Tempranillo Tinto

1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	 Bot. De Vino Marqués De Rocas Airen Blanco

CHARCUTERÍA
1	 Pieza De Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 Gr.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichon Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Estuche De Paleta Ibérica Cebo 50% Loncheada Benito 100 Gr.
1	 Queso De Mahón En Porciones Flor De La Isla 125 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Blando De Almendra Monerris Planelles 150 Gr.
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1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Cookies De Limón Con Chocolate Blanco Florbu 120 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Rosquillas Al Limón Gamito 100 Gr.
1	 Estuche De Trufas De Chocolate Al Cacao Antiu Xixona 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Lata De Paté Iberico Al Px Con Pasas Indalitos 70 Gr.
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Caja Decorada Navideña 
 

+ iva
39,94 €

44,38 €
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REF: 2023_LOTE VISTABELLAREF: 2023_LOTE VISTABELLA

BEBIDAS
1 	Bot. De Cava Marqués De Griñón Brut Organic
1	 Bot. De Espumoso Comte De Chamberi Brut
 Bot. De Vino Faustino Rivero Monovarietal Tempranillo Tinto

1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA
1	 Estuche De Jamón D.O. Teruel Cortado A Cuchillo Oro “25 Kt” 100 Gr.
1	 Pieza De Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
1	 Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
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1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 Gr.

1	 Estuche De Galletas Florbu Wafers Chocolate Intense 175 Gr.
1	 Estuche De Flor Nevada Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Pastas De Manzana Gamito 85 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Lata De Paté Ibérico Al Px Con Pasas Indalitos 70 Gr.
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
43,82 €
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REF: 2023_LOTE PEÑAGOLOSAREF: 2023_LOTE PEÑAGOLOSA

BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecologico
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Antaño Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Lopez De Haro Crianza
1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA
1	 Estuche De Jamón Ibérico Cebo Corte Artesanal Izquierdo 100 Gr.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Picó Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
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1	 Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	 Torta Imperial De Almendra Picó 150 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Negro Con Limón Y Menta Pancracio 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Caja Decorada Navideña 

 

+ iva
45,92 €
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REF: 2023_LOTE DANUBIOREF: 2023_LOTE DANUBIO

BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecológico
1	 Bot. De Espumoso Comte De Chamberi Brut
	 Bot. De Vino Marques De Griñón Tierra Castilla Crianza En Barrica

1 	Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Seleccion

CHARCUTERÍA
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichon Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Estuche De Jamón Denominación De Origen Teruel Airesano 80 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Picó Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
1	 Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
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1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Rosquillas Al Limon Gamito 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones Cortados Clasicos Trapa 115 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Negro Con Limón Y Menta Pancracio 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Lata De Paté Ibérico Al Px Con Pasas Indalitos 70 Gr.
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
49,92 €
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REF: 2023_LOTE BRISTOLREF: 2023_LOTE BRISTOL

BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecológico
1	 Bot. De Sidra Asturiana Especial Ecológica M. Bustos
	 Bot. De Vino D.O. Rioja Antaño Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	 Estuche De Paleta Ibérica Cebo 50% Loncheada Benito 100 Gr.
1	 Queso De Mahón En Porciones Flor De La Isla 125 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Blando De Almendra Monerris Planelles 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Trufado A La Flor De Sal Virginias 150 Gr.
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1	 Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	 Torta Imperial De Almendra Picó 150 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Biscuits De Vainilla Y Sesamo Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Pastas De Manzana Gamito 85 Gr.
1	 Estuche De Trufas De Chocolate Al Cacao Antiu Xixona 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Tarro De Confitura Mango Y Jengibre Zubia Maridaje Queso Y Foie
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Estuche De Dátiles Confitados Casa Barbera 100 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
53,89 €
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REF: 2023_LOTE SIENAREF: 2023_LOTE SIENA

BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Marqués De Griñón Brut Organic
	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués Del Atrio Tempranillo-Graciano Tinto

1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 
1	 Bot. De Ron Añejo Flor De Caña 5 Años 70 Cl.
1	 Bot. De Ginebra Premium Q Floral Blue 70 Cl.

CHARCUTERÍA
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Queso De Mahón En Porciones Flor De La Isla 125 Gr.
.
TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
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1	 Pastilla De Turrón Trufado A La Flor De Sal Virginias 150 Gr.
1	 Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	 Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 Gr. 

1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Bañados Al Cacao Pico 75 Gr.
1	 Estuche De Biscuits Al Caramelo Gamito 70 Gr.
1	 Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Estuche De Dátiles Confitados Casa Barbera 100 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
59,84 €
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REF: 2023_LOTE BACHARACHREF: 2023_LOTE BACHARACH

BEBIDAS
 Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecológico

1	 Bot. De Vino Marqués De Griñón Tierra Castilla Crianza En Barrica
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza
1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA
1	 Estuche De Jamón Ibérico Cebo Corte Artesanal Izquierdo 100 Gr.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
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1	 Pastilla De Turrón Trufado A La Flor De Sal Virginias 150 Gr.
1	 Torta Imperial De Almendra Picó 150 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Bañados Al Cacao Picó 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Lata De Aceite De Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 Ml. 
1	 Lata De Almejas Blancas Del Norte Baymar  
1	 Tarro De Confitura Mango Y Jengibre Zubia Maridaje Queso Y Foie
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
 63,82 €
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REF: 2023_LOTE NIZAREF: 2023_LOTE NIZA

BEBIDAS
1	 Bot. De Whiskey Tennessee Jack Daniels Old Nº 7 50 Cl.
1	 Bot. De Cava Marqués De Griñón Brut Organic
	 Bot. De Vino D.O. Rioja Antaño Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección
1	 Bot. De Ron Añejo Selecto Bermúdez 7 Años Envejecido 35 Cl.

CHARCUTERÍA
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Queso De Mahón En Porciones Flor De La Isla 125 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.
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1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.
1	 Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 Gr.

1	 Estuche De Rosquillas Al Limón Gamito 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.
1	 Estuche De Naranja Confitada Bañada En Chocolate Virginias 75 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Lata De Paté Ibérico Al Px Con Pasas Indalitos 70 Gr.
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
67,84 €
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REF: 2023_LOTE LOCARNOREF: 2023_LOTE LOCARNO

BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Codorniu Prima Vides Blanc De Blancs Brut
1	 Bot. De Moscato Italiano Molteni Peach
1	 Bot. De Vino Marqués De Griñón Tierra Castilla Crianza En Barrica
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA
1	 Estuche De Jamón D.O. Teruel Cortado A Cuchillo Oro “25 Kt” 100 Gr.
1	 Estuche De Chorizo Ibérico Bellota Benito Loncheado 100 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Bellota Benito Loncheado 100 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Trufado A La Flor De Sal Virginias 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Chocolate Con Leche Crujiente Trapa 140 Gr.
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1	 Torta Imperial De Almendra Picó 150 Gr.
1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 Gr.

1	 Estuche De Biscuits De Vainilla Y Sésamo Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.
1	 Estuche De Naranja Confitada Bañada En Chocolate Virginias 75 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Tarro De Aceitunas Hojiblancas Con Hueso Serpis Basic 235 Gr.
1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
68,92 €
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REF: 2023_LOTE CAPRIREF: 2023_LOTE CAPRI

BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecológico
1	 Bot. De Cava Juvé & Camps Brut Rose Pinot Noir
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Antaño Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza
1	 Bot. De Vino Celia Blanco 100% Chardonnay

CHARCUTERÍA
1	 Estuche De Jamón Ibérico Cebo Corte Artesanal Izquierdo 100 Gr.
1	 Estuche De Chorizo Ibérico Bellota Benito Loncheado 100 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Bellota Benito Loncheado 100 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Surtido De Turrón Jijona Y Turron Alicante 1880 125 Gr.
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1	 Pastilla De Turrón Praliné Tres Chocolates Delaviuda 200 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Biscuits Al Caramelo Gamito 70 Gr.
1	 Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Negro Con Limón Y Menta Pancracio 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1 	Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Tarro De Hummus Artesano Zubia 100 Gr.
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	Caja Decorada Navideña 

+ iva
 73,83 €
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REF: 2023_LOTE VILLARREALREF: 2023_LOTE VILLARREAL

BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Codorniu Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva
	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Reserva

1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 
1	 Bot. De Cerveza Artesanal Blonde Ale Craft Casa De Alba 75 Cl.

CHARCUTERÍA
1	 Estuche De Jamón Ibérico Cebo Corte Artesanal Izquierdo 100 Gr.
1	 Pieza De Lomo Curado Gran Reserva La Barrica 350 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Iberico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.
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1	 Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 

1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.
1	 Estuche De Naranja Confitada Bañada En Chocolate Virginias 75 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Tarro De Mousse De Pato Con Boletus Zubia 100 Gr.
1	 Estuche De Escamas De Sal Marina Maldon 125 Gr.
1	 Tarro De Hummus Artesano Zubia 100 Gr.
1	 Paquete De Picos Rusticos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Tarro De Mermelada Extra De Pera Al Amaretto Las Doñas 110 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
 81,27 €



41

REF: 2023_LOTE TOSCANAREF: 2023_LOTE TOSCANA

BEBIDAS
1 	Bot. De Cava Codorniu Prima Vides Blanc De Blancs Brut
	 Bot. De Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza

1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA
1	 Estuche De Jamón Ibérico Cebo Corte Artesanal Izquierdo 100 Gr.
1	 Pieza De Lomo Curado Gran Reserva La Barrica 350 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	 Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Trufado A La Flor De Sal Virginias 150 Gr.
1	 Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
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1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 

1 	Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1 	Estuche De Flor Nevada Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Tarro De Pimientos Del Piquillo Entero Zalea Gourmet 212 Ml.
1	 Lata De Almejas Blancas Del Norte Baymar  
1	 Tarro De Bruschetta De Tomate Seco Zalea Gourmet 212 Ml.
1	 Tarro De Aceitunas Hojiblancas Con Hueso Serpis Basic 235 Gr.
1	 Tarro De Espárrago Blanco Extra 4/6 Frutos Joyas Del Valle 370 Gr.
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1 	Caja Decorada Navideña 

+ iva
81,83 €
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REF: 2023_LOTE DAROCAREF: 2023_LOTE DAROCA

BEBIDAS
1	 Bot. De Whiskey Tennessee Jack Daniels Old Nº 7 50 Cl.
1	 Bot. De Cava Codorniu Prima Vides Blanc De Blancs Brut
 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección
1	 Bot. De Ginebra Premium Q Floral Blue 70 Cl.

CHARCUTERÍA
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1 	Estuche De Paleta Ibérica Cebo 50% Loncheada Benito 100 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Chocolate Crujiente Antiu Xixona 200 Gr.
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1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.
1	 Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 Gr. 

1	 Estuche De Biscuits De Vainilla Y Sésamo Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.
1	 Estuche De Naranja Confitada Bañada En Chocolate Virginias 75 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1  Caja Decorada Navideña 

 

+ iva
 83,82 €
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REF: 2023_LOTE PAULAREF: 2023_LOTE PAULA

BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Codorniu Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva
1	 Bot. De Cava Pago De Tharsys Medusa Brut
	 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección
1	 Bot. De Cerveza Artesanal Blonde Ale Craft Casa De Alba 75 Cl.

CHARCUTERÍA
1	 Estuche De Jamón D.O. Teruel Cortado A Cuchillo Oro “25 Kt” 100 Gr.
1 	Chorizo Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.
1	 Salchichón Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 G

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.
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1	 Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Biscuits Al Caramelo Gamito 70 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.
1	 Estuche De Naranja Confitada Bañada En Chocolate Virginias 75 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Paquete De Picos Rusticos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Tarro De Mermelada Extra De Pera Al Amaretto Las Doñas 110 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña 
 

+ iva
 87,84 €
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REF: 2023_LOTE CORINTOREF: 2023_LOTE CORINTO

BEBIDAS
1	 Bot. De Whisky Escocés 12 Años The Antiquary 70 Cl. Estuchado
1	 Bot. De Cava Codorniu Limited Edition Brut Reserva
	 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza

1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 
1	 Bot. De Ginebra Premium London Dry Fifty Pounds 70 Cl.

CHARCUTERÍA
1	 Chorizo Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.
1	 Salchichón Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	  Estuche Surtido De Turrón Jijona Y Turron Alicante 1880 125 Gr.

1	  Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.
1	  Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	  Estuche De Biscuits De Vainilla Y Sésamo Dulcestepa 100 Gr.
1	  Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	  Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	  Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.
1	  Tableta De Chocolate Negro Con Limón Y Menta Pancracio 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Tarro De Mermelada Extra De Pera Al Amaretto Las Doñas 110 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña 
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+ iva
103,84 €
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REF: 2023_CESTA NAVIDAD MI-501REF: 2023_CESTA NAVIDAD MI-501

BEBIDAS
1 	Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecológico
1	 Bot. De Vino Marqués De Griñón Tierra Castilla Crianza En Barrica

CHARCUTERÍA
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Estuche De Paleta Iberica Cebo 50% Loncheada Benito 100 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.

1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.
1	 Estuche De Naranja Confitada Bañada En Chocolate Virginias 75 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Caja De Embalaje
1	 Cesta De Decoración

+ iva
56,98 €
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REF: 2023_CESTA NAVIDAD MI-502REF: 2023_CESTA NAVIDAD MI-502
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BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Codorniu Limited Edition Brut Reserva
1  Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza
1	 Bot. De Cerveza Artesanal Blonde Ale Craft Casa De Alba 75 Cl.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Figuritas De Mazapán Delaviuda 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.

1	 Estuche De Naranja Confitada Bañada En Chocolate Virginias 75 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Negro Con Limón Y Menta Pancracio 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Lata De Aceite De Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 Ml. 
1	 Tarro De Bruschetta De Tomate Seco Zalea Gourmet 212 Ml.
1	 Lata De Bloc De Foie Gras De Pato Le Pont Du Canard 130 Gr.
1	 Estuche De Escamas De Sal Marina Maldon 125 Gr.
1	 Caja De Embalaje
1	 Cesta De Decoracion

7
+ iva

77,85 
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REF: 2023_CESTA NAVIDAD MI-503REF: 2023_CESTA NAVIDAD MI-503
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BEBIDAS
1  Bot. De Cava Codorniu Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva
1	 Bot. De Moscato Italiano Molteni Peach
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Viña Bujanda Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza
1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA
1	 Estuche De Jamón Ibérico Cebo Corte Artesanal Izquierdo 100 Gr.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Trufado A La Flor De Sal Virginias 150 Gr.

1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Rosquillas Al Limón Gamito 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones Cortados Clasicos Trapa 115 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Lata De Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Portomar 120 Gr.
1	 Lata De Mejillones De Las Rías Gallegas En Escabeche Portomar 120 Gr.
1	 Caja De Embalaje
1	 Cesta De Decoración

+ iva
89,98 €
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REF: 2023_CESTA NAVIDAD MADEIRAREF: 2023_CESTA NAVIDAD MADEIRA
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BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Codorniu Prima Vides Blanc De Blancs Brut
1	 Bot. De Cava Juvé & Camps Brut Rose Pinot Noir
	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Reserva

1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 
1	 Bot. De Cerveza Artesanal Blonde Ale Craft Casa De Alba 75 Cl.

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Lomo Curado Gran Reserva La Barrica 350 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.

1	 Surtido De Turrones Seleccion Gourmet Delaviuda 200 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Figuritas De Mazapán Delaviuda 100 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Pastas De Manzana Gamito 85 Gr.
1	 Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Negro Con Limón Y Menta Pancracio 100 Gr.
 
CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Frasco De Aceitunas Premium Kalamata Iliada 300 Gr. 
1	 Paquete De Picos Rusticos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Caja De Embalaje 
1	 Cesta De Decoración

+ iva
194,86 €



49

REF: 2023_CESTA NAVIDAD CAMBADOSREF: 2023_CESTA NAVIDAD CAMBADOS
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BEBIDAS Y LICORES
1	 Bot. De Cava Juvé & Camps Reserva Familia Numerada Brut Nature
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Viña Pomal Reserva
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pruno 12 Meses
1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 
1	 Bot. De Vermut De Jerez Premium Lustau Rojo 70 Cl.

CHARCUTERÍA

1	 Chorizo Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.
1	 Salchichón Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 G

1	 Pieza De Queso De Oveja Leche Cruda Lavega Cuña 480 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Jijona Blando De Almendra Picó Rilsan 250 Gr.

1	 Pastilla De Turrón Yema Tostada Picó Rilsan 250 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Praline Tres Chocolates Delaviuda 200 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Biscuits Al Caramelo Gamito 70 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Seleccion Dulces Deseos Lindt 143 Gr.
 
CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Seleccion 500 Ml. 
1	 Lata De Bloc De Foie Gras De Pato Le Pont Du Canard 130 Gr.
1	 Caja De Embalaje 

+ iva
323,87 €
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REF: 2022_CESTA NAVIDAD ESPECIAL NAVARRAREF: 2022_CESTA NAVIDAD ESPECIAL NAVARRA
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BEBIDAS Y LICORES
1	 Bot. De Champagne Moët Chandon Brut Imperial Estuchado
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pago De Los Capellanes Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Murrieta Reserva
1	 Bot. De Vino D.O. Ribeiro Cunqueiro Tercer Milenium
1	 Bot. De Vermut De Jerez Premium Lustau Rojo 70 Cl.

CHARCUTERÍA

1	 Caña De Lomo Ibérico Bellota Sierralar 400 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Sierralar 450 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Sierralar 450 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Queso De Oveja Curado De Leche Cruda Hacienda Zorita 900 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón De Jijona 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Pastilla De Turrón De Yema Tostada Ana Sirvent 300 Gr.

1	 Estuche De Mantecados Y Polvorones Premium El Gamo 500 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Bombones Suizos Lindt Champs Elysees 469 Gr.
1	 Luxury Box Chocolate Selection Milk Pack 2 Unidades Pancracio 

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Duo Collection Arbequina Marqués De Griñón 250 Ml.
1	 Lata De Ventresca Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Rosa Lafuente 
1	 Lata De Zamburiñas En Salsa De Vieira Rosa Lafuente 
1	 Caja De Embalaje 
1	 Cesta De Decoración

+ iva
538,64 €
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 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza

1	 Pieza De Cabecero De Lomo Ibérico Salamanca Montehonfria 350 Gr.

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.

1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.

1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 480 Gr.

1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.

1	 Caja De Embalaje 

1	 Caja Jamonera De Madera

+ iva
219,86 €
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	 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza

1	 Caña De Lomo Ibérico Bellota Sierralar 400 Gr. Aprox.

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Sierralar 450 Gr. Aprox.

1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Sierralar 450 Gr. Aprox.

1	 Bot. De Aceite Duo Collection Arbequina Marqués De Griñón 250 Ml.

1	 Bot. De Aceite Duo Collection Picual Marqués De Griñón 250 Ml.

1	 Caja De Embalaje 

1	 Caja Jamonera De Madera

+ iva
259,83€

288,70 €
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	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Reserva

1	 Chorizo Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.

1	 Salchichón Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.

1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 480 Gr.

1	 Lata De Ventresca Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Rosa Lafuente 

1	 Lata De Zamburiñas En Salsa De Vieira Rosa Lafuente 

1	 Caja De Embalaje 

1	 Caja Jamonera De Madera

+ iva
345,,30 €
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1	 Bot. De Champagne Moët Chandon Brut Imperial  

1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pago De Los Capellanes Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Viña Real Crianza

1	 Caña De Lomo Ibérico Puro Bellota Jabugo 5 Jotas 1/2 Pieza

1	 Caja De Embalaje 

1  Caja Jamonera De Madera

+ iva
798,93 €
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REF: 2023_BAÚL PENÍSCOLAREF: 2023_BAÚL PENÍSCOLA

BEBIDAS
	 Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecológico
	 Bot. De Vino Marqués De Griñón Tierra Castilla Crianza En Barrica

1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	 Bot. De Vino Faustino Rivero Monovarietal Verdejo

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Queso De Mahón En Porciones Flor De La Isla 125 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Blando De Almendra Monerris Planelles 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Trufado A La Flor De Sal Virginias 150 Gr.
1	 Torta Delaviuda De Chocolate Crujiente 130 Gr.

1	 Torta Imperial De Almendra Pico 150 Gr.
1	 Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 Gr. 

1	 Estuche De Biscuits De Naranja Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Lata De Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Portomar 120 Gr.
1	 Lata De Mejillones De Las Rías Gallegas En Escabeche Portomar 120 Gr.
1	 Bolsa De Nueces Con Cáscara Selección Casa Barbera 150 Gr.
1	 Caja De Embalaje  
1	 Baúl De Decoración 56x26x26

155,94 €
173,27 
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BEBIDAS
1	 Bot. De Whiskey Tennessee Jack Daniels Old Nº 7 50 Cl.
1	 Bot. De Cava Codorniu Limited Edition Brut Reserva
	 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección
1	 Bot. De Ginebra Premium Q Floral Blue 70 Cl.

CHARCUTERÍA
 

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	 Pieza De Longaniza De Payés Artesana La Reserva De Caula 260 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Blando Monerris Planelles Suprema Artesano 200 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Duro Monerris Planelles Suprema Artesano 200 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Biscuits De Vainilla Y Sésamo Dulcestepa 100 Gr.

1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Pastas De Manzana Gamito 85 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Bañados Al Cacao Picó 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Tarro De Hummus Artesano Zubia 100 Gr.
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Caja De Embalaje 
1	 Baul De Decoración 60x30x30

+ iva
212,93 €
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BEBIDAS
1	  Bot. De Cava Codorniu Prima Vides Blanc De Blancs Brut
1	  Bot. De Cava Roger Goulart Brut Coral Rose
1	  Bot. De Vino Valdepusa Marqués De Griñón Reserva Coleccion Privada
	 Bot. De Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza

1	  Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 Gr. 

1	 Estuche De Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Rosquillas Al Limón Gamito 100 Gr.
1	 Estuche De Biscuits Al Caramelo Gamito 70 Gr.
1	 Estuche De Naranja Confitada Bañada En Chocolate Virginias 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Selección Dulces Deseos Lindt 143 Gr.
1 	 Chocolate A La Taza Origen Republica Dominicana Pancracio 1 Litro

CONSERVAS Y OTROS
1	 Caja De Embalaje 
1	 Baúl De Decoración 62x30x30

+ iva
236,79 €
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BEBIDAS
1	  Bot. De Champagne Moët Chandon Brut Imperial Estuchado
1	  Bot. De Vino D.O. Rioja Viña Pomal Reserva
1	  Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pago De Los Capellanes Crianza

TURRONES Y DULCES

1  Pastilla De Turrón De Jijona 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Pastilla De Turrón De Yema Tostada Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Panettone Tradicional Delaviuda Estuchado 750 Gr.

+ iva
244,79 €
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BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Juvé & Camps Reserva Familia Numerada Brut Nature
 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección
1	 Bot. De Ginebra Premium Atlantic Galician Nordes 70 Cl.
1	 Bot. De Ron Dominicano Añejo Barceló 70 Cl.

CHARCUTERÍA

1	 Chorizo Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.
1	 Salchichón Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 G

1	 Pieza De Lomito Ibérico Salamanca Ayna 350 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 480 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Yema Tostada Pico Rilsan 250 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Trufado A La Flor De Sal Virginias 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Jijona Blando De Almendra Pico Rilsan 250 Gr.

1	 Surtido De Turrones Selección Gourmet Delaviuda 200 Gr.
1	 Estuche De Mantecados Y Polvorones Premium El Gamo 500 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Figuritas De Mazapán Delaviuda 100 Gr.
1	 Panettone Tradicional Delaviuda Estuchado 750 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Selección Dulces Deseos Lindt 339 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Con Leche Avellanas Y Pasas Lindt Oro 300 Gr.
1  Chocolate A La Taza Origen República Dominicana Pancracio 1 Litro

CONSERVAS Y OTROS
1	 Tarro De Espárragos Cojonudos Zalea 6-8 Frutos 545 Ml.
1	 Lata De Bloc De Foie Gras De Pato Le Pont Du Canard 130 Gr.
1	 Tarro De Bonito En Aceite De Oliva Baymar Fto. 212 Ml.
1	 Paquete De Picos Rústicos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Tarro De Mermelada Extra De Pera Al Amaretto Las Doñas 110 Gr.
1  Caja De Embalaje 
1	 Baúl De Decoración 70x35x35

+ iva
492,83 €
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REF: 2023_BAÚL CATANIAREF: 2023_BAÚL CATANIA

B
a

ú
le

s

BEBIDAS
1	 Bot. De Champagne Moët Chandon Brut Imperial Estuchado
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pago De Los Capellanes Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Dominio De Valdepusa Marqués De Griñón Syrah
1	 Bot. De Vino D.O. Penedes Ermita D´Espiells Juvé & Camps Blanco

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Queso De Oveja Curado De Leche Cruda Hacienda Zorita 900 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	  Pastilla De Turrón De Jijona 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.
1	  Pastilla De Turrón De Alicante 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.
1	  Estuche De Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.

1	  Estuche De Figuritas De Mazapán Delaviuda 100 Gr.
1	  Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	  Tableta De Chocolate Con Leche Avellanas Y Pasas Lindt Oro 300 Gr.
1	  Estuche De Naranja Confitada Bañada En Chocolate Virginias 75 Gr.
1	  Luxury Box Chocolate Selection Milk Pack 2 Unidades Pancracio
1	  Estuche De Bombones Surtidos Selección Dulces Deseos Lindt 143 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1  Estuche Conserva Gourmet 5 Latas Rosa Lafuente Con:
*	 Lata De Ventresca De Bonito En Aceite De Oliva
*	 Lata De Zamburiñas En Salsa De Vieira
*	 Lata De Sardinillas En Aceite De Oliva
*	 Lata De Mejillones Fritos En Escabeche 
*	 Lata De Navajas De Las Rias Gallegas Al Natural
1  Caja De Embalaje 
1  Baul De Decoracion 56x26x26

+ iva
549,71 €



La foto  corresponde al 
Baúl Cantabria. Los pro-
ductos son los mismos 
excepto el Jamón,. En 
el bául Finisterre es un 
Jamón Ibérico Guijuelo 
Aljomar 8-8,5 kg. aprox.
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BEBIDAS
1	 Bot. De Whisky The Glenlivet Founders Reserve Single Malt 70 Cl.
	 Bot. De Champagne Veuve Clicquot Ponsardin Brut Estuchado
	 Bot. De Vino D.O. Rioja Muga Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pago De Los Capellanes Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Ribeiro Cunqueiro Tercer Milenium
1	 Bot. De Ginebra Premium Atlantic Galician Nordes 70 Cl.
1	 Bot. De Ron Premium Nicaragua Flor De Caña 18 Años 70 Cl. Estuchado

CHARCUTERÍA

1	 Caña De Lomo Ibérico Bellota Sierralar 400 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Sierralar 450 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Sierralar 450 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Queso Oveja Curado De Leche Cruda Hacienda Zorita 900 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón De Jijona 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Pastilla De Turrón De Alicante 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Pastilla De Turrón De Chocolate Con Almendras Ana Sirvent 300 Gr.

1	 Pastilla De Turrón De Yema Tostada Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Estuche De Mantecados Y Polvorones En Horno El Gamo 1,2 Kg.
1	 Estuche De Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Panettone Tradicional Delaviuda Estuchado 750 Gr.
1	 Estuche De Bombones Suizos Lindt Champs Elysees 469 Gr.
1	 Luxury Box Chocolate Selection Milk Pack 2 Unidades Pancracio 

CONSERVAS Y OTROS
1  Bot. De Aceite De Oliva Virgen Extra 100% Arbequina Nos Magnum 1,5 L.
1  Estuche Conserva Gourmet 5 Latas Rosa Lafuente Con:
*	 Lata De Ventresca De Bonito En Aceite De Oliva
*	 Lata De Zamburiñas En Salsa De Vieira
*	 Lata De Sardinillas En Aceite De Oliva
*	 Lata De Mejillones Fritos En Escabeche 
*	 Lata De Navajas De Las Rias Gallegas Al Natural
1  Caja De Embalaje 
1  Baúl De Decoración 70x35x40

+ iva
869,73 €
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BEBIDAS
1	 Bot. De Whisky The Glenlivet Founders Reserve Single Malt 70 Cl.
	 Bot. De Champagne Veuve Clicquot Ponsardin Brut Estuchado
	 Bot. De Vino D.O. Rioja Muga Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pago De Los Capellanes Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Ribeiro Cunqueiro Tercer Milenium
1	 Bot. De Ginebra Premium Atlantic Galician Nordes 70 Cl.
1	 Bot. De Ron Premium Nicaragua Flor De Caña 18 Años 70 Cl. Estuchado

CHARCUTERÍA

1	 Caña De Lomo Ibérico Bellota Sierralar 400 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Sierralar 450 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Sierralar 450 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Queso Oveja Curado De Leche Cruda Hacienda Zorita 900 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón De Jijona 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Pastilla De Turrón De Alicante 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Pastilla De Turrón De Chocolate Con Almendras Ana Sirvent 300 Gr.

1	 Pastilla De Turrón De Yema Tostada Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Estuche De Mantecados Y Polvorones En Horno El Gamo 1,2 Kg.
1	 Estuche De Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Panettone Tradicional Delaviuda Estuchado 750 Gr.
1	 Estuche De Bombones Suizos Lindt Champs Elysees 469 Gr.
1	 Luxury Box Chocolate Selection Milk Pack 2 Unidades Pancracio 

CONSERVAS Y OTROS
1  Bot. De Aceite De Oliva Virgen Extra 100% Arbequina Nos Magnum 1,5 L.
1  Estuche Conserva Gourmet 5 Latas Rosa Lafuente Con:
*	 Lata De Ventresca De Bonito En Aceite De Oliva
*	 Lata De Zamburiñas En Salsa De Vieira
*	 Lata De Sardinillas En Aceite De Oliva
*	 Lata De Mejillones Fritos En Escabeche 
*	 Lata De Navajas De Las Rias Gallegas Al Natural
1  Caja De Embalaje 
1  Baúl De Decoración 70x35x40

+ iva
1.383,73 €
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REF: 2023_NV-601 REGALOREF: 2023_NV-601 REGALO REF: 2023_NV-602 REGALOREF: 2023_NV-602 REGALO

REF: 2023_NV-603 REGALOREF: 2023_NV-603 REGALO

1	 Bot. De Cava Codorniu Cuvee Original Brut Ecológico
1	 Pastilla De Turron Praliné Tres Chocolates Delaviuda 200 Gr.
1	 Estuche De Polvorones De Almendra 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.
1	 Tarro De Mousse De Pato Con Boletus Zubia 100 Gr.
1	 Tarro De Mousse De Oca Al Armagnac Zubia 100 Gr.
1	 Tarro De Confitura Mango Y Jengibre Zubia Maridaje Queso Y Foie
1	 Caja De Embalaje

1 	Bot. De Cava Codorniu Limited Edition Brut Reserva
1	 Pastilla De Turrón Blando Monerris Planelles Suprema Artesano 200 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Duro Monerris Planelles Suprema Artesano 200 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Negro Con Limón Y Menta Pancracio 100 Gr.
1	 Caja De Embalaje

1	 Bot. De Cava Codorniu Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva

1	 Estuche De Palitos De Turrón De Caramelo A La Sal El Almendro

1	 Surtido De Turrones Selección Gourmet Delaviuda 200 Gr.

1	 Estuche De Rocas Suizas De Chocolate Negro 64% Pancracio 

1	 Caja De Embalaje

1	 Estuche De Lujo

+ iva
27,89 €

+ iva
32,88 €

+ iva
29,98 €
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1	 Bot. De Cava Codorniu Limited Edition Brut Reserva
1	 Surtido De Turrones Selección Gourmet Delaviuda 200 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.
1	 Estuche De Naranja Confitada Bañada En Chocolate Virginias 75 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Negro Con Limón Y Menta Pancracio 100 Gr.
1	 Tarro De Confitura Mango Y Jengibre Zubia Maridaje Queso Y Foie
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Caja De Embalaje 
1	 Cesta De Decoración

REF: 2023_NV-606 REGALOREF: 2023_NV-606 REGALO

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza
1 	Bot. De Vino D.O. Rueda Marqués De Cáceres Verdejo
1	 Bot. De Aceite Duo Collection Arbequina Marqués De Griñón 250 Ml.
1	 Bot. De Aceite Duo Collection Picual Marqués De Griñón 250 Ml.
1	 Tarro De Tapenade Pasta De Oliva Kalamata Iliada 135 Gr.
1	 Tarro De Mousse De Pato Con Boletus Zubia 100 Gr.
1	 Tarro De Mousse De Oca Al Armagnac Zubia 100 Gr.
1	 Estuche De Escamas De Sal Marina Maldon 125 Gr.
1	 Frasco De Aceitunas Premium Kalamata Iliada 300 Gr. 
1	 Tarro De Hummus Artesano Zubia 100 Gr.
1	 Paquete De Picos Rústicos Gourmet Obando 140 Gr.
1 	Caja De Embalaje
1	 Estuche De Lujo

REF: 2023_NV-605 REGALOREF: 2023_NV-605 REGALO

REF: 2023_SP-202 REGALOREF: 2023_SP-202 REGALO

1 	Bot. De Cava Anna De Codorniu Brut Reserva 
	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Reserva

1	 Estuche Surtido De Turrón Jijona Y Turrón Alicante 1880 125 Gr.
1	 Estuche De Palitos De Turrón De Caramelo A La Sal El Almendro
1	 Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 200 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Con Leche Avellanas Y Pasas Lindt Oro 300 Gr.
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Tarro De Mermelada Extra De Pera Al Amaretto Las Doñas 110 Gr.
1 	Caja De Embalaje 
1	 Estuche De Lujo

+ iva
55,92 €

+ iva
49,82€

+ 
61,27 €
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1	 Bot. De Cava Juvé & Camps Reserva Familia Numerada Brut Nature
1	 Tableta De Chocolate Negro Con Limón Y Menta Pancracio 100 Gr.
1	 Estuche De Rocas Suizas De Chocolate Negro 64% Pancracio 
1	 Lata De Bloc De Foie Gras De Pato Le Pont Du Canard 130 Gr.
1	 Lata De Ventresca Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Rosa Lafuente 
1	 Lata De Zamburiñas En Salsa De Vieira Rosa Lafuente 
1 	Caja De Embalaje
1	 Estuche De Lujo

REF: 2023_SP-203 REGALOREF: 2023_SP-203 REGALO

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Viña Pomal Reserva
1	 Estuche Surtido De Turrón Jijona Y Turrón Alicante 1880 125 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Negro Con Limón Y Menta Pancracio 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Selección Dulces Deseos Lindt 143 Gr.
1 	Bot. De Aceite Duo Collection Arbequina Marqués De Griñón 250 Ml.
1	 Bot. De Aceite Duo Collection Picual Marqués De Griñón 250 Ml.
1	 Lata De Ventresca Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Rosa Lafuente 
1	 Lata De Zamburiñas En Salsa De Vieira Rosa Lafuente 
1	 Caja De Embalaje 
1	 Cesta De Decoración

REF: 2023_SP-201 REGALOREF: 2023_SP-201 REGALO

REF: 2023_NV-604 REGALOREF: 2023_NV-604 REGALO

1	 Bot De Champagne Moet Chandon Brut Imperial Estuchado
1	 Pastilla De Turrón De Jijona 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Pastilla De Turrón De Chocolate Con Almendras Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Estuche De Rocas Suizas De Chocolate Negro 64% Pancracio 
1	 Lata De Bloc De Foie Gras De Pato Le Pont Du Canard 130 Gr.
1	 Tarro De Mermelada Extra De Pera Al Amaretto Las Doñas 110 Gr.
1	 Caja De Embalaje 
1	 Bandeja De Decoración	

+ iva
74,98 €

+ iva
 62,85 €

+ iva
109,86 €
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1 	Bot. De Champagne Veuve Clicquot Ponsardin Brut Estuchado
1 	Bot. De Vino D.O. Rioja Muga Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pago De Los Capellanes Crianza
1	 Lata De Mejillones Fritos En Escabeche 10 Piezas Rosa Lafuente
1	 Lata De Sardinillas En Aceite De Oliva 22 Piezas Rosa Lafuente
1	 Lata De Ventresca Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Rosa Lafuente 
1	 Lata De Zamburiñas En Salsa De Vieira Rosa Lafuente 
1	 Lata De Bloc De Foie Gras De Pato Le Pont Du Canard 130 Gr.
1 	Caja De Embalaje 
1	 Cubitera Especial 

REF: 2023_SP-204 REGALOREF: 2023_SP-204 REGALO

+ iva
 195,92 €
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REF: 2023_CAJA BD-01REF: 2023_CAJA BD-01 REF: 2023_CAJA MD-403REF: 2023_CAJA MD-403

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Viña Herminia Excelsus Magnum 1,5 Litros
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Queso De Maóon En Porciones Flor De La Isla 125 Gr.
1	 Tarro De Mousse De Pato Con Boletus Zubia 100 Gr.
1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Estuche Especial

1 Bot. De Vino D.O. Rioja Montecillo Reserva
1 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1 Estuche De Paleta Ibérica Cebo 50% Loncheada Benito 100 Gr.
1 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1 Lata De Aceite De Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 Ml. 
1 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1 Caja De Madera 

REF: 2023_CAJA MD-402REF: 2023_CAJA MD-402REF: 2023_CAJA BD-02REF: 2023_CAJA BD-02

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	 Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Frasco De Aceitunas Premium Kalamata Iliada 300 Gr. 
1	 Paquete De Picos Rústicos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Caja De Madera

1 	Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza Magnum 1,5 Litros
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota De Los Pedroches Ibedul 250 Gr.
1	 Pieza De Longaniza De Payés Artesana La Reserva De Caula 260 Gr.
1	 Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	 Estuche De Jamón Denominación De Origen Teruel Airesano 80 Gr.
1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Estuche Especial
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+ iva

34,93 €

+ iva
37,86 €

+ iva

27,82 € 33,84 €
+ iva
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REF: 2023_CAJA MD-405REF: 2023_CAJA MD-405 REF: 2023_CAJA MD-401REF: 2023_CAJA MD-401

 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza
1	 Estuche De Jamón D.O. Teruel Cortado A Cuchillo Oro “25 Kt” 100 Gr.
1	 Pieza De Lomo Curado Gran Reserva La Barrica 350 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Paquete De Picos Rústicos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Estuche De Regalo

	  Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza
1	 Estuche De Jamón Ibérico Cebo Corte Artesanal Izquierdo 100 Gr.
1	 Pieza De Longaniza De Payés Artesana La Reserva De Caula 260 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Tarro De Mousse De Pato Con Boletus Zubia 100 Gr.
1	 Tarro De Mousse De Oca Trufado Zubia 100 Gr.
1	 Tarro De Mermelada Extra De Pera Al Amaretto Las Doñas 110 Gr.
1	 Caja De Madera.

2023_CAJA MD-4042023_CAJA MD-4042023_CAJA MD-4062023_CAJA MD-406

	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Reserva
1	 Estuche De Jamón Ibérico Cebo Corte Artesanal Izquierdo 100 Gr.
1	 Estuche De Chorizo Ibérico Bellota Benito Loncheado 100 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Bellota Benito Loncheado 100 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 480 Gr.
1	 Pieza De Queso De Oveja Leche Cruda Lavega Cuña 480 Gr.
1	 Tarro De Mousse De Pato Con Boletus Zubia 100 Gr.
1	 Tarro De Mousse De Oca Trufado Zubia 100 Gr.
1	 Tarro De Confitura Mango Y Jengibre Zubia Maridaje Queso Y Foie
1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Caja De Madera 

	 Bot. De Vino D.O. Rioja Antaño Crianza
	 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza

1	 Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Tarro De Crema De Alcachofas Zalea Gourmet 212 Ml.
1	 Tarro De Bruschetta De Tomate Seco Zalea Gourmet 212 Ml.
1	 Lata De Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Portomar 120 Gr.
1	 Lata De Mejillones De Las Rías Gallegas En Escabeche Portomar 120 Gr.
1	 Caja De Embalaje 
1	 Caja Especial Para Vino Y Queso 

39,87 €
+ iva
48,79 €

+ iva
62,89 €

+ iva
62,93 €
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REF: 2023_CAJA RED-01REF: 2023_CAJA RED-01

BEBIDAS
 Bot. De Cava Codorniu Cuvée Original Brut Ecológico
 Bot. De Vino Marqués De Griñón Tierra Castilla Crianza En Barrica

1  Bot. De Ron Añejo Flor De Caña 5 Años 70 Cl.
1	 Bot. De Ginebra Premium Q Floral Blue 70 Cl.

CHARCUTERÍA
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Iberico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.

1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.
1	 Estuche De Palitos De Turrón De Caramelo A La Sal El Almendro
1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Lata De Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Portomar 120 Gr.
1	 Lata De Zamburiñas En Salsa De Vieira Portomar 120 Gr.
1	 Lata De Mejillones De Las Rías Gallegas En Escabeche Portomar 120 Gr.
1	 Estuche De Regalo

+ iva

81,88 €
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REF: 2023_CAJA RED-02REF: 2023_CAJA RED-02

BEBIDAS
	 Bot. De Cava Codorniu Limited Edition Brut Reserva
	 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza

CHARCUTERÍA
1	 Chorizo Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.
1	 Salchichón Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Blando Monerris Planelles Suprema Artesano 200 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Duro Monerris Planelles Suprema Artesano 200 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Selección Dulces Deseos Lindt 143 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Duo Collection Arbequina Marqués De Griñón 250 Ml.
1	 Bot. De Aceite Duo Collection Picual Marqués De Griñón 250 Ml.
1	 Tarro De Crema De Alcachofas Zalea Gourmet 212 Ml.
1	 Tarro De Bruschetta De Tomate Seco Zalea Gourmet 212 Ml.
1	 Tarro De Crema De Piquillo Zalea Gourmet 212 Ml.
1	 Tarro De Mousse De Pato Con Boletus Zubia 100 Gr.
1	 Tarro De Mousse De Oca Trufado Zubia 100 Gr.
1	 Estuche De Escamas De Sal Marina Maldon 125 Gr.
1	 Frasco De Aceitunas Premium Kalamata Iliada 300 Gr. 
1	 Tarro De Hummus Artesano Zubia 100 Gr.
1	 Estuche De Regalo

+ iva

99,81 €
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REF: 2023_CAJA RED-03REF: 2023_CAJA RED-03

BEBIDAS
1	 Bot. De Champagne Moët Chandon Brut Imperial  
1	 Bot. De Vino D.O. Dominio De Valdepusa Marqués De Griñón Syrah
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Viña Real Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Marqués De Cáceres Verdejo
1	 Bot. De Ginebra Premium Atlantic Galician Nordes 70 Cl.

CHARCUTERÍA
1	 Chorizo Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.
1	 Salchichon Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón De Jijona 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.

1	 Estuche De Almendra Caramelizada Bañada En Chocolate 1.880 80 Gr.
1	 Estuche De Naranja Confitada Bañada En Chocolate Virginias 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Selección Dulces Deseos Lindt 143 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Lata De Aceite De Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 Ml.
1	 Lata De Bloc De Foie Gras De Pato Le Pont Du Canard 130 Gr.
1	 Lata De Ventresca Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Rosa Lafuente 
1	 Lata De Zamburiñas En Salsa De Vieira Rosa Lafuente 
1	 Tarro De Mermelada Extra De Pera Al Amaretto Las Doñas 110 Gr.
1	 Estuche De Regalo

+ iva

195,92 €
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Paleta Ibérica Cebo 50% Guijuelo Aljomar 5- 5,5 Kg Aprox.

REF: P-PICALJOMAR23REF: P-PICALJOMAR23
Paleta Ibérica Cebo 50% Guijuelo Aljomar 5- 5,5 Kg Aprox.

1  Paleta Iberica Bellota 50% Salamanca Izquierdo 4,5 - 5 kg Aprox.

REF: P-PIBIZQUIERDO23REF: P-PIBIZQUIERDO23
Paleta Iberica Bellota 50% Salamanca Izquierdo 4,5 - 5 kg
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+ IVA la pieza
67,00 €

+ IVA la pieza
97,00 €



+ IVA la pieza
128,00 €

REF: P-PIBALJO10023REF: P-PIBALJO10023
Paleta Ibérica Bellota 100% Guijuelo Aljomar 4,5 - 5 kg aprox..

1  Paleta Ibérica Bellota 100% Guijuelo Aljomar 4,5 - 5 kg aprox.

+ IVA la pieza
185,00 €

REF: P-PIB5JOTAS23REF: P-PIB5JOTAS23
Paleta Ibérica 100% Bellota Jabugo 5 Jotas 5 Kg.- 6 kg. Aprox.

1 Paleta Ibérica 100% Bellota Jabugo 5 Jotas 5 Kg.- 6 kg. Aprox.
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1  Jamón Serrano Bodega Cumbresur 6 - 6,5 Kg. Aprox.

REF: J-JSCUMBRESUR23REF: J-JSCUMBRESUR23
Jamón Serrano Bodega Cumbresur 6 - 6,5 Kg. Aprox.

+ IVA la pieza
55,90 €
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1  Jamón Gran Reserva Duroc Campiña  6,5 - 7 Kg. Aprox.

REF: J-JGRANRESERVA23REF: J-JGRANRESERVA23
Jamón Gran Reserva Duroc Campiña  6,5 - 7 Kg. Aprox. 

+ iva la pieza
68,00 €



J-JIB5JOTAS23J-JIB5JOTAS23
Jamón Ibérico 100% Bellota Jabugo 5 Jotas Sánchez Romero

1 Jamón Ibérico 100% Bellota 5 Jotas

429,00 €
Solicitar info sobre 

existencias disponibles

+ IVA la pieza
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1 Jamón Ibérico Cebo Guijuelo Aljomar 7,5 – 8 Kg  Aprox.  

REF: J-JICALJOMAR23REF: J-JICALJOMAR23
Jamón Ibérico Cebo Guijuelo Aljomar 7,5 - 8 Kg Aprox.

+ IVA la pieza
140,00 €
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1	 Bot. De Vino Marqués De Griñón Tierra Castilla Crianza En Barrica
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Viña Bujanda Crianza
1	 Estuche De Regalo

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1	 Estuche De Regalo

2023_BODEGA CM3012023_BODEGA CM301  2023_BODEGA CM3022023_BODEGA CM302

2023_BODEGA CM3032023_BODEGA CM303 2023_BODEGA CM3042023_BODEGA CM304

1	 Bot. De Vino D.O. Ribera De Duero Protos Roble
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Reserva
1	 Estuche De Regalo

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Montecillo Reserva
1 	Bot. De Vino Habla Del Silencio Syrah Cabernet
1	 Estuche De Regalo

+ iva
26,78 €

+ iva
15,14 €

+ iva
23,18 €

+ iva
18,86 €
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1	 Bot. De Cava Anna De Codorniu Brut Reserva 
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Ramon Bilbao Crianza
1	 Caja De Madera 

1	 Bot. De Champagne Moët Chandon Brut Imperial  
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Viña Pomal Reserva
1	 Caja De Madera 

2023_BODEGA CM3052023_BODEGA CM305 2023_BODEGA CM3062023_BODEGA CM306

2023_BODEGA CM3072023_BODEGA CM307 REF: REF: 2023_BODEGA CM3082023_BODEGA CM308

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Muga Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pago De Los Capellanes Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Roda Reserva
1	 Caja De Madera 

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Riscal Reserva
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Murrieta Reserva
1	 Bot. De Vino Valdepusa Marqués De Griñón Reserva Colección Privada
1	 Caja De Madera 
	

S
e

le
c

c
ió

n
 B

o
d

e
g

a

+ iva
34,87 €

+ iva
73,81 €

+ iva
71,98 €

+ iva
103,16 



Envíos
Para pedidos de un importe neto (SIN IVA) superior a 600 € el envío será GRATUITOimporte neto (SIN IVA) superior a 600 € el envío será GRATUITO no se 
cobrarán gastos de envío en la Península ibérica y Baleares a un solo punto de entrega.
Pedidos de importe inferior a 600 euros:
·   13 euros más IVA por envío hasta 15 kg. Península 
 ·  15 euros más IVA por envío de 15,01 hasta 25 kg. Península  
 ·  23 euros más IVA por envío de 25,01 hasta 50 kg. Península
·   37 euros más IVA por envío de más de 50 kg. Península

descuentos
(Los descuentos no se aplican en las cestas a medida).
Pronto pago: Pueden beneficiarse de un descuento de un 3% por pronto pago, si paga su pedido 
por anticipado (transferencia previa a la recepción de la mercancía).
Volumen de compra: Si el importe neto del pedido supera 6.000 euros se aplicará un descuento 
de un 2%. 

Cestas a medida
Se confeccionarán cestas a medida con un presupuesto especial distinto al catálogo a partir de 
pedidos cuyo importe supere la cantidad de 1.500 €. Hasta el 22/11/23.

Posible rotura de stock 
Andalucian Shop se reserva el derecho de sustituir un producto, cestas o embalaje por otro de 
igual o superior calidad sin coste adicional algu

PAGO PREVIO:

3% DTO.
ADICIONAL

PARA PEDIDOS
DE MÁS DE 600€:

ENVÍO
GRATIS

A PARTIR DE 1500€:

CESTAS
A MEDIDA

EN PRODUCTOS,
CESTAS O EMBALAJE:

GARANTÍA

FECHA ACORDADA:

ENTREGA
PUNTUAL

PEDIDOS DE MÁS
DE 6.000€:

2% DE
DESCUENTO

· Todos los productos que le ofrecemos cumplen las normas de sanidad de la U.E. y están sometidos a  
 severos controles de calidad. 
· Los precios indicados son los vigentes y no incluyen I.V.A.
· Al ser la mayoría productos elaborados artesanalmente el peso de los productos es aproximado.
· Si por error hubiera discrepancia entre el texto y la fotografía, siempre prevalece lo indicado en el texto.
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SERVICIO DE ATENCIÓN AL CLIENTE - PEDIDOS

En nuestro Servicio de Atención al Cliente

info@andalucianshop.com
o en el teléfono 629 816 878 
puede realizar sus pedidos, solicitar

información adicional o presupuestos a medida.

www.andalucianshop.com Avenida Gran Vía de San Marcos 36 7º izda 24002 León


